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 SIGNIFICADO DE LOS PUNTAJES

Puntaje P: se obtiene de la suma de todas las respuestas correctas consideradas para 
el cálculo del puntaje.

Puntaje PAES: A partir del Proceso de Admisión 2023, el puntaje de todos los instrumentos 
de acceso es calculado aplicando una transformación a los puntajes P que va desde los 
100 a los 1000 puntos.

La Prueba de Ciencias - Técnico Profesional tiene 80 preguntas, y solo 75 de ellas se 
utilizan para calcular el puntaje. Todas las preguntas tienen el mismo peso en el cálculo 
del puntaje, lo cual significa que  contribuyen  de manera equitativa al puntaje PAES, 
independiente de su dificultad.

Junto al clavijero encontrarás un ejemplo para el cálculo de tu Puntaje P y su 
correspondiente Puntaje PAES, el que se obtiene de la Tabla de Transformación de 
Puntaje que se incluye en este documento.
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 CLAVES
Nº Clave Nº Clave Nº Clave

1 A 28 B 55 B

2 C 29 D 56 A

3 C 30 A 57 C

4 D 31 B 58 A

5 A 32 D 59 A

6 A 33 C 60 A

7 D 34 A 61 B

8 B 35 C 62 C

9 B 36 A 63 D

10 D 37 C 64 B

11 B 38 B 65 B

12 B 39 A 66 D

13 C 40 D 67 C

14 D 41 A 68 C

15 A 42 A 69 D

16 C 43 B 70 D

17 C 44 B 71 D

18 D 45 D 72 C

19* D 46* C 73 A

20 A 47 B 74 A

21 A 48 C 75 C

22 C 49 C 76 B

23 A 50 A 77 A

24* C 51 B 78* D

25 D 52 C 79 B

26 D 53* A 80**

27 D 54 D

En el clavijero, las 5 preguntas que están marcadas con (*) corresponden a preguntas 
que no se consideran para el cálculo del Puntaje P y la pregunta marcada con (**) 
corresponde a una pregunta eliminada de la prueba. 
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Ejemplo de cálculo de puntaje

Primero: contabiliza tus respuestas correctas (Puntaje P) excluyendo las 5 preguntas 
marcadas en el clavijero con (*) y la pregunta marcada con (**).

Segundo: busca en la tabla de transformación el Puntaje PAES correspondiente a la 
cantidad de respuestas correctas obtenidas (Puntaje P).

Por ejemplo, si obtuviste 50 respuestas correctas entonces tu Puntaje P es 50. Luego, 
según la tabla de transformación tu Puntaje PAES es 658.
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 TABLA DE TRANSFORMACIÓN DE PUNTAJE 
DE LA PAES DE CIENCIAS-TÉCNICO 
PROFESIONAL

P PAES P PAES P PAES

0 100 26 463 52 669

1 146 27 475 53 674

2 169 28 484 54 681

3 190 29 491 55 689

4 210 30 496 56 701

5 227 31 500 57 714

6 243 32 504 58 727

7 258 33 510 59 738

8 273 34 517 60 748

9 288 35 527 61 756

10 303 36 539 62 765

11 315 37 551 63 776

12 325 38 563 64 789

13 335 39 571 65 803

14 344 40 578 66 818

15 356 41 582 67 832

16 369 42 586 68 847

17 382 43 590 69 862

18 394 44 595 70 879

19 403 45 603 71 898

20 410 46 613 72 919

21 416 47 625 73 942

22 422 48 638 74 1000

23 429 49 649

24 438 50 658

25 450 51 664
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